
Bezák diskutoval o LGBT: Povedal tiež, prečo prišiel o
miesto

14. februára 2023    Krátke správy

Ak si ešte niekto myslí, že na Slovensku sa nemusíme báť progresívnych snáh o
zmenu učenia Cirkvi v oblasti morálky, nech si vypočuje najnovší rozhovor, ktorý
poskytol emeritný arcibiskup Róbert Bezák pre portál Startitup spolu so známym
komikom, ktorý je podľa vlastných slov praktizujúci katolík a homosexuál. Z
rozhovoru vyberáme najmenej zaujímavé časti. Ten zvyšok nemáme odvahu zverejniť.

Zdroj: facebook.com

Obľúbený komik Fero Joke má na Slovensku širokú základňu fanúšikov a je známy tým, že svoju vieru v Boha

neskrýva. Priznal to bez problémov aj v rozhovore pre Startitup s tým, že kedysi chodil do rôznych táborov a

stretával sa s mladými kresťanmi.

Fero si pochvaľoval, že v tomto prostredí necítil nejakú nenávisť kvôli tomu, že bol homosexuál. Dokonca sa

skamarátil s rehoľnými sestrami a jedna z nich mu povedala, že ho bez problémov prijíma takého, aký je.

Len mu vraj nehovorí, aby tak žil. „Tam sú nejaké obmedzenia,“ vysvetlil divákom Fero.

(A nám na chvíľu odľahlo. Ale naozaj len na chvíľu.)

Fero, ktorý žije s mužom, priznal, že jedna vec v Cirkvi ho však predsa len trápila. Išlo konkrétne o sviatosť

zmierenia. „Tým, že som vyrastal v regióne, kde je konzervatívny svet, nemohol som sa

vyspovedať. Ale prišiel som ku kapucínom v Bratislave a tu to šlo,“ prezradil.

Na jeho slová nadviazal Róbert Bezák, ktorý sa posťažoval, že prišiel o miesto, „lebo som vraj
homosexuál „friendly“, príliš priateľský a ústretový k takým kňazom a chlapcom, ktorí
študovali za kňazov.“

Na otázku moderátora, či vníma homosexuálne správanie ako hriech, Fero Joke, praktizujúci katolík,

odpovedal: „Ja si myslím, že by to malo byť ako v normálnych vzťahoch. Ak svojho priateľa
podvediem, tak to je hriech…“

https://christianitas.sk/bezak-diskutoval-o-lgbt-povedal-tiez-preco-prisiel-o-miesto/
https://christianitas.sk/kategoria/kratke-spravy/


Len na osvieženie pamäti, Katechizmus katolíckej Cirkvi hovorí o homosexualite toto:

https://katechizmus.sk/hladat?term=2357-2359.

Rozhovor si môžete pozrieť na tomto odkaze:

O Róbertovi Bezákovi sme písali aj v týchto článkoch:

http://christianitas.sk/nestastne-vyjadrenia-emeritneho-arcibiskupa-bezaka-pre-liberalny-portal-keby-kuffovi-

znasilnili-sestru-tiez-by-sa-pytal-co-by-urobil-jezis/

http://christianitas.sk/arcibiskup-bezak-o-transgender-ludoch-neriesme-v-akom-tele-chodia-ale-aku-maju-

auru/

http://christianitas.sk/odvolanie-arcibiskupa-bezaka-10-rokov-po/
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